

2012年山东省暨济南市社会科学普及周活动启动

3000多项社科活动覆盖全省

本报济南5月6日讯(记者 郭静) 6日,由省委宣传部、省社科联、济南市委宣传部、济南市社科联、齐鲁晚报共同主办的2012年山东省暨济南市社会科学普及周,在济南市赤霞广场举行开幕式及主题活动。省委常委、宣传部长、省社科联主席孙守刚宣布活动开幕。省人大常委会副主任尹慧敏向“调研山东(2012)”大型社会调查活动承办方授旗,省政协副主席王志民向“山东省社会科学普及教育基地”代表颁牌。

开幕式后,举办了山东省“理论大众化”巡回展首展,主办方制作40块主题展板,图文并茂,宣传党的创新理论,阐释

群众关心的民生问题;举行了现场义务咨询服务活动,组织省金融、钱币、保险、税务、青少年研究、行为科学、家庭教育、写作、图书馆、老年、法律、心理、书画等20多个省市学会、150多名社科工作者现场解答群众的问题,开展便民服务;向社区居民代表赠送了200余套社科读物,举行了流动图书馆现场服务,社科图书优惠展销等活动。

山东省和济南市有关部门、社科界代表、高校师生和社会各界代表共500余人参加开幕式。之后,全省各地社科普及周活动将逐步展开。据不完全统计,社科普及周期间,全省安排各项活动将超过3000项。



6日,省委常委、宣传部长、省社科联主席孙守刚(右二)参加社会科学普及周开幕式,并向社区居民赠送社科读物。刘坚 摄

孙政才当选 吉林省委书记

新华社长春5月6日电 中共吉林省第十届委员会第一次全体会议5月6日选举孙政才为省委书记,王儒林、竺延风为省委副书记,当选为省委常委的还有黄燕明、马俊清、高广滨、金振吉(朝鲜族)、房俐(女)、陈伦、张安顺、陈伟根、陈红海、庄严。孙政才1963年9月生,山东荣成人,1988年7月入党,1987年5月参加工作,研究生毕业(北京市农林科学院作物栽培与耕作学专业),农学博士,研究员。

广东省委常委 将差额选举

14名候选人选13人 本报讯 据《南方日报》报道,广东省第十一次党代会将于5月9日上午开幕。广东省委常委、组织部长李玉妹介绍,省第十一次党代会上,省委常委将差额选举,中央一共批复了14名常委候选人,最后正式选举13人。

在省级党委换届中,长期以来都是书记、副书记、纪委书记、副书记实行等额选举;省级党委常委差额选举,则有党内规章加以规范——1994年中共中央印发的《中国共产党地方组织选举工作条例》规定,党的地方各级委员会常委候选人,应分别多于应选人数一至二人。

自2011年10月以来的省级党委换届中,公开披露省级党委常委由差额选举产生的,有江苏、福建和黑龙江三省。而广东省则是首次对媒体透露省委常委的差额票决方式。

“党的领导干部选拔正变得越来越透明。”广东省委党校教授唐晓阳表示,此前广东省委的产生已有过差额选举,只是没有公开对外说而已。

**中国招商引资研究院
诚招各地市分院院长**
电话: 010-58876752 58876356
网址: www.china-zszy.com 邮箱: zszy@163.com
中国商研投资顾问(北京)有限公司

定位慢精度低错误多,劣质导航仪让车主屡入迷途

汽车导航线路半数忽悠人

到路口导航没提示,车主多绕50公里

河北石家庄的小卢两年前买了车,由于常到外地,他还买了台便携式导航仪。前不久小卢到外地出差,导航仪却发生引导错误,导致他白白绕了50公里。“本来还有50米左右就应该下路口了,结果导航仪没提示,多绕那么一大圈。”小卢说。

小卢遇到的烦恼在广大车主中普遍存在。不少网

友都发帖抱怨,定位慢、精度低、寻路难等现象不一而足,有的产品还将车主引导到不通甚至危险路段。

目前我国汽车导航每年新增400万台,市场上出现大大小小近千个品牌,但是导航仪硬件、软件质量以及地图更新等问题层出不穷,严重影响了消费者的“车生活”。

中国电子商会汽车电

子负责人杨光说,几乎50%以上的导航线路不是最科学的,其中有10%误差很大,对消费者造成了比较大的影响。

国家通信导航设备质量监督检验中心主任李胜利介绍,导航产品最普遍的问题出在地图和软件这两个方面。导航地图更新不及时,导航的信息点不全、新道路缺失的现象都很严重。

我国汽车导航仪每年新增400万台,市场上一度出现大小近千个品牌,但是导航仪硬件、软件质量以及地图更新等问题层出不穷,导致驾驶员“屡入迷途”,严重影响了消费者的“车生活”。



导航显示的必经之路却难以通过。



信息缺失的导航与信息完整的导航对比。

七成导航仪装的是盗版地图

2011年10月至2012年2月,国家通信导航设备质量监督检验中心对国内13个主流厂家、18个型号的卫星导航产品进行检测,仅有3个厂家5款产品通过,通过率竟然不足30%。

专家介绍,国内不少导航地图从过去的一年更新一次或两次,到现在一季度更新一次,已经可以基本满足车主的导航需求。而不少导航产品依然出现问题,是安装了盗版地图造成的。

中国卫星导航定位协会

咨询中心主任曹冲说,有些厂家用盗版地图,肯定不知道这些地图是什么时候的数据、哪一版了,很可能过时了。

记者从中国电子商会汽车电子专业委员会了解到,目前市场上安装了盗版地图的导航,已经超过70%。

中国电子商会汽车电子负责人杨光说,基本上每出现一张正版地图,就会有5张到6张的盗版地图,绝大部分便携式导航采用的都是破解版的地图。

要实现导航地图四个

月更新,每年要投入近亿元才能实现。而且要有不少人的路测队伍,随时在各地根据交通变化采集新的道路数据和属性,保证导航地图的准确性。

一些规模和实力都欠缺的地图商,针对北京、上海这样大城市的导航地图信息还是基本准确的,但是一些县级、市级城市甚至省会城市的导航地图信息陈旧,有的还停留在几年前的城市状况上,导航水准难以尽如人意。

据央视《每周质量报告》

外地出险 就怕人生地不熟?
太平洋电话车险! 异地出险! 全国通赔 哪儿都能赔! 地不熟 人熟!

太平洋电话车险 10108888 电话车险保到家

快速便捷 轻松理赔

网上投保更多惊喜 www.cpic.com.cn

太平洋保险 CPIC

本服务最终解释权归太平洋电话车险所有

太平洋电话车险
10108888 电话车险保到家

快速便捷 轻松理赔

异地出险全国通赔服务:客户在任何地方出险后,可选择向任一地区95500报案,在任一地区的合作专营店修理车辆,在任一地区的理赔服务窗口提交索赔单证,在任一理赔网点领取赔款。理赔更轻松!

网上投保更多惊喜 www.cpic.com.cn

太平洋保险 CPIC